

## Osvrt na protekle četiri godine

Ovim brojem Geodetski list kao stručno glasilo ulazi u svoju petu godinu postojanja.

Maja 1947. g. izašao je prvi broj lista. U predgovoru ovom broju tadanja uprava lista kratkom rečenicom odredila je pravac listu: »po mogućnosti zadovoljiti svakog našeg stručnjaka — ukratko list treba da bude odraz cjelokupnog našeg stručnog rada, sredstvo podizanja kadrova i njihova međusobna veza.«

Ako bacimo pogled u nazad kroz protekle 4 godine, mi vidimo da je list iz godine u godinu sve bolje vršio zadatak koji smo gore citirali.

Boreći se često sa poteškoćama nedostatka materijalnih sredstava, štampanja, a ponešto i saradnje, list je ipak uspio da održi svoj stalni tiraž i da zauzme godišnji opseg od cca 350 stranica.

Listajući stranicama proteklih godišta sretamo se sa raznovrsnim materijalom, koji obrađuje, može se reći, skoro čitavu tematiku geodetske struke. Počev od profesora sveučilišta i srednjih škola, pa do mnogih praktičara na terenu pružena je saradnja listu, te je upravo kroz tu saradnju dosljedno sprovedena manifestacija i naših stručnih sposobnosti i stručnog rada.

List nije ostao zapažen samo u uskim granicama naše zemlje. On je proširio svoju ulogu međusobnog povezivanja geodetskih stručnjaka daleko izvan državnih granica. Danas Uprava lista održava vezu sa stručnim listovima Italije, Zap. Njemačke, Švicarske, Austrije, Francuske, Belgije, Holandije, Engleske, Švedske, Norveške, Finske i SAD. Članci iz našeg lista prevode se i objavljuju u stranim geodetskim časopisima ili se pak citiraju u njihovim pregledima.

List je, konačno, uspostavio punu vezu sa radom struke u stranom svijetu prevodeći zanimljive članke i donoseći iscrpne recenzije o napretku struke i nauke, što je od neocjenjive koristi za naše naučne i praktične radnike.

Doduše, ta međunarodna povezanost danas je nešto uža, jer su nam obustavili slanje svojih listova Poljska, Čehoslovačka, Mađarska i Bugarska, buduć i ta bezazlena veza nije mogla ostati poštedena od bijesa informbirovske vlastodržaca.

Pored prednjeg ne smije se mimoići, a da se ne istakne i izdavačka djelatnost Uprave lista. U svojoj nakladi tokom 1949. i 1950. god. uprava

9. Stručna štampa.
  10. Perspektiva struke i njenih služba.
  11. Naučni radovi, institut.
  12. Produkcija instrumenata i pomagala.
- U novu upravu geodetske sekcije izabrani su slijedeći drugovi:  
Đurđan, Gašljerić, Hadibeganović, Janković, Klak, Neidhardt, Palčić, Ro-

jić, Runje, Soštarić, Ungarov, Vukojac i po jedan delegat kojeg izaberu podružnice u Splitu i Osijeku.

Na prvom konstituirajućoj sjednici izvršen je izbor predsjednika uprave geod. sekcija i izvršena je podjela zaduženja po referadama. Za predsjednika izabran je Ing. Branko Palčić, tajnika geom. Dane Vukovojac, blagajnika Ing. Runje Danko.

## I z u p r a v e

Zaključujući 1950. g. pokazalo se da veliki broj drugova kojima smo dostavljali list, nije ispunio svoje obaveze i podmirio dužnu pretplatu. Ima drugova, koji nam ne samo za 1950. g., već i za 1949. g. duguju cjelokupan ili djelomičan iznos pretplate.

Razumljivo je, da uz ovakove prilike teško uspjevamo vezivati kraj s krajem, i da ćemo se jednog dana naći pred nemogućnošću da list dalje štampamo.

Molimo radi toga sve drugove, koji su naši dužnici, da svoje obaveze podmiri. Nerado pribjegavamo poimeničnom pozivu podmirenja pretplate putem lista, ali ćemo u krajnjem slučaju biti primorani da i to učinimo.

Neki nam se drugovi žale da list redovito ne primaju. Nije kod toga naša griješka, jer se list po izlasku iz štampe redovito otprema. U koliko zbog ovog nekom nedostaje poneki broj, neka nas obavijesti jednom kartom, pa ćemo mu taj broj rado naknadno dostaviti u koliko istim još raspoložemo.

Kroz protekle dvije godine izišlo je iz škola mnogo mladih kolega. Neznatan je broj onih koji su se na list pretplatili. Pozivamo ih ovim, da to urade, jer nam je teško shvatiti, da ima geodetskih stručnjaka koji se ne bi interesirali za probleme i događaje u stručnom životu, koje će opširno naći u našem listu.

Mi smo pokušavali da list plasiramo i u našim stručnim školama i da već sada buduće kolege zainteresiramo za njega. Nažalost tu nijesmo — uza sva nastojanja — postigli željeni rezultat, a osobito kod Geodetskih srednjih tehničkih škola u Beogradu i Skoplju. Tamo smo redovito slali listove, a da do sada nismo primili na ime pretplate nikakovog iznosa.

Molimo sve drugove da nas u našem nastojanju pomognu time da po mogućnosti gdje god mogu prošire broj pretplatnika.

---

»GEODETSKI LIST«: vlasnik i izdavač Geodetska sekcija DITH-e, Zagreb, Pijerotijeva ul. 4. — Odgovorni urednik: Ing. Mato Janković, Zagreb, Hrvojeva ul. 5. — Uredništvo: Zagreb, Draškovićeve ul. 40. — Administracija: Šibenik, Ured za katastar. — Predplata za 1950. god. 150 din. Za studente geodezije i učenike geodetskih tehnikuma 90 din. — Sve dopise i reklamacije šalju se na: Geodetski list - Šibenik. — Tekući račun kod Narodne banke filijala Šibenik br. 531-906010.